

## 2024.07.03 工作动态——

### 兰考感恩薯业赴三元光电考察调研 达成意向合作关系

2024年7月3日，中国粮食行业协会理事、河南省粮食协会副会长、兰考县红薯科技产业链项目创始人杨培淦，中国闪赠集团河南运营中心总裁王文超，河南海马汽车公司副总经理李岩松，兰考县感恩薯业有限公司总经理陈继武，兰考县感恩薯业有限公司副总经理李保华等一行莅临光山县企业家协会会长单位、河南三元光电科技有限公司考察调研。

在三元远红外环保设备工程技术研究中心，三元行政经理张经理向杨会长一行介绍并展示了三元各类产品及各项发明专利。接着，并参观了三元公司各类产品的生产、制造车间。杨会长一行对三元公司研发技术和产品赞不绝口。





现场参观后，三元光电公司董事长张斌、副董事长兼研发中心主任简忠君、协会日常工作负责人张杰与杨会长一行在三元光电会议室开展了座谈。



座谈会上，张斌董事长致词向杨会长一行表示了热烈的欢迎。简总向杨会长一行详细介绍了三元光电公司 25 年来的发展历程、产业发展的基本情况、公司的系列产品、公司的运营模式及下一步的战略布局。杨培淦会长表示参观三元光电后有‘三个值得’。一是张总和简总的独具匠心、特殊情怀值得敬佩；二是三元光电的团队建设、组织建设，尤其是对科技的追求和对科技成果的转化值得学习；三是三元光电拥有好产品、好品质、好管理、好技术，是一个值得合作的企业。此行有三：友谊之行、合作之行、不虚此行。对与三元光电、感恩薯业、闪赠集团合作充满信心。“三元兑锅、感恩兑面、闪赠吆喝把钱赚！”



座谈会上，协会日常工作负责人张杰介绍了企业家协会

的基本情况和服务宗旨，对三元光电和感恩薯业的合作充满信心，并建议：细化方案、专人对接、资源共享、相融共生，共同打造满足市场需求的产品。



最后，双方一致达成合作意向，由三元简忠君和王文超加强对接，细化合作方案，争取早日强强联系、合作共赢。本次活动取得圆满成功！